

Каждый год 16 октября отмечается Международный день хлеба – праздник, который напоминает нам о важности этого простого, но незаменимого продукта в нашей жизни. Хлеб – это не просто еда, это символ единства, культуры и благосостояния. История Дня хлеба берет своё начало в 2006 году, когда этот день был учрежден по инициативе Международной федерации пекарей и кондитеров.

В подготовительной группе прошло занятие по предметному и социальному окружению на тему "Хлеб всему голова". Была проведена беседа о хлебе, ребята отгадывали загадки о хлебе, рассматривали картины и увидели весь процесс превращения колоска в хлеб. Затем ребята рисовали колосья пшеницы.

[Фото](#)